

一个砸KTV包厢打朋友,一个在酒店大堂闹事 都是醉酒惹的祸

本报记者 杨渐 通讯员 王亮

都说喝酒误事,这话一点没错。这两天,金沙湖派出所就处理了2起酒后寻衅滋事的案件,他们一个喝醉酒把朋友打了,一个在酒店大堂闹事。

喝多酒就翻脸,砸了KTV包厢还打了朋友

“喂,110吗?我在KTV唱歌被朋友给打了,你们快过来吧。”上周四凌晨,金沙湖派出所接到刘先生报警,称他在某KTV内被人打了。

接到报警后,值班民警立即赶到现场处置。在KTV里,民警见到了报警人刘先生,他的头部和手部都有不同程度的损伤,而站在一旁的马某,满脸通红一身酒气。

刘某说,他和马某是好朋友,当天晚上两人约好一起去KTV里唱歌放松下。“他平时人挺好的,就是酒品不太好,喝多了酒就

喜欢发酒疯,拉都拉不住。”几瓶酒下肚后,醉醺醺的马某突然拿起空酒瓶砸向墙壁,把包厢内的镜面给砸碎了。

刘先生赶紧上前劝阻。没想到,马某不仅不听劝,反而操起酒瓶就往刘先生的头上砸去。“他就跟发疯了一样,谁的话都不听。”

被打后,刘先生觉得一个人安抚不住马某,就去找了KTV工作人员。听到有人打架闹事,工作人员联系了社区巡防队员前来处置,随后赶到的巡防队员将马某带至KTV大厅醒酒。

看着马某醉醺醺的,刘先生主动与KTV工作人员沟通,商量赔偿事宜。“我又是赔礼道歉,又是点头鞠躬的,最后他们也为难,就说让赔个100元。”刘先生好心帮忙解决问题,但马某却不领情。“我把商谈的结果告诉他,他二话不说举起拳头就打我,还拿凳子砸我。”马某的行为,让刘先生彻底伤了心,他随即拨打了报警电话。

目前,马某因涉嫌随意殴打他人以及任意毁坏公私财物已被金沙湖派出所依法处以行政拘留十五日的处罚。

在酒店大堂闹事,敲坏茶几还不肯付钱

4月14日晚上7点45分,金沙湖派出所接到辖区某酒店报警,称一名醉酒客人在大堂闹事,损坏酒店物品。

接到报警后,值班民警立即赶到现场。在酒店大堂里,民警看到一名醉醺醺的男子坐在椅子上,面前的茶几上有一个空的红酒

瓶,地上还有一个摔碎的红酒杯。

经过询问,民警了解到,醉酒男子刘某,在酒店大堂内大声喧哗,工作人员上前劝阻后,他拿着红酒瓶和酒杯,用力敲击茶几,造成茶几表面破损出现裂缝。“除了闹事,他点的红酒什么的,最后还不肯付钱。”

随后,民警将刘某带回派出所约束醒酒。酒醒后,刘某对自己的行为后悔不已。“当时心情不好,就喝了点酒,喝多了一时没控制住。”

刘某的行为已经构成了寻衅滋事,金沙湖派出所依法对其作出行政拘留九日的处罚。

《复联4》首映票卖爆 下沙多家影院24日零点全满座

上周五中午,《复仇者联盟4:终局之战》(下称“复联4”)正式开启首映档预售,一时间首映电影票进入抢票模式,部分网络订票系统一度出现短时瘫痪的情况。由于《复联4》将是漫威10年布局的收官之作,且中国内地将是该电影全球最早上映的电影市场,因此顶着“全球最早上映”光环而来的《复联4》,瞬间“收割”了国内大量漫威迷的票房。

下沙影院24日零点档几乎满座 多家影院3D影厅全开放

《复联4》首映档的抢票热潮同样蔓延到了下沙的各大影院,记者从开发区多家影院了解到,多数零点档的电影票遭遇了“秒杀”。“这种情况在以往是很少见的。”金沙天街内的SFC上影影城的工作人员说,该影院是目前下沙唯一一家拥有IMAX厅的电影院。24日零点档的IMAX厅电影票一开售,便遭到了抢票影迷的“团灭”,就连影厅

里以往不太卖得出去的座位也被一抢而空。

记者随机采访了下沙多家影院,影院的工作人员均表示24日零点档的门票均卖得相当好。为了迎合广大影迷的需求,一些影院对24日午夜档的排片场次进行了调整。“我们影院24日零点档3D影厅全都让步给《复联4》了。”下沙太平洋影城的工作人员说,即便如此,依旧无法满足所有影迷的需求。这几天,不断有影迷前往影院售票大厅询问能否加开几个放映场站。为此,影院多次协调后,决定增加24日凌晨3点档的放映场次。

截至发稿前,记者从电影票网络订票平台上查询到,开发区大部分影院零点档仍有少量余票,不过余票的观影位置不太好。

首映档票价略有“溢价” 理性影迷愿意再等等

除了首映档票难抢以外,大部分影迷明

显感受到票价价格上涨了。记者在网络订票平台上发现下沙影院《复联4》首映档的门票价格区间在53至83元之间,仅SFC上影影城IMAX厅的价格涨到了168元。多家影院的工作人员向记者透露,票价上涨的原因主要是因为电影版权、影院人工等成本上去了,基本上不存在刻意上涨票价的行为。

“只要能成为最早看到《复联4》的人,涨一点也能接受。”作为一个资深漫威迷的大学生小潘说,能抢到首映票他已经很开心了,没太关注票价。

当然也有一些理性的影迷表示,虽然十分期待《复联4》,但也没有“疯狂”到抢零点档的程度。“我买了24日晚上的电影票,票价便宜,位置也相当好。”上班族小杨说,与其熬夜去观影条件不佳的位置看首映,她宁愿迟一点,挑个最佳观影位置。“我只希望看了首映的小伙伴们,不要在朋友圈里剧透。”小杨说。

本报记者 谢春晖